

2010年8月4日 星期三
编辑/张莉 校对/闫方

国际

国内

竞技

文娱

金融

►B03版

►B07版

►B09版

►B14版

B01

俄罗斯森林大火

致死人数升至40，
7个地区进入紧急状态

遭森林大火袭击后的村庄。

据新华社莫斯科8月3日电（记者魏大方 聂云鹏）俄罗斯森林火情连日来不断恶化。截至2日，起火点已超过7000个，过火面积超过50万公顷，逾12万公顷林地仍在燃烧，40人因火灾死亡。俄罗斯总统梅德韦杰夫2日紧急宣布，在7个火情最严重地区实施紧急状态。

俄紧急情况部危机情况管理中心发布的最新消息说，截至目前，全俄森林大火过火面积超过50万公顷，10个行政主体内的77个居民点遭到大火破坏，被毁房屋超过1800所，火灾致死人数升至40人。仅在莫斯科州，过去24小时内火灾殃及的居民点就新增5处，烧毁民居44所，114

个家庭中有247人受伤，18人被送到医救治。

在梁赞州，过去24小时内起火8处，其中6处被控制。截至上周末，大火在该州共烧毁房屋262所，7人丧生，739人失去了家园。

在下诺夫哥罗德州，当地新闻部门提供的数字显示，森林火灾已造成28亿卢布的经济损失，火灾发生以来共起火1083次，过火面积达11.2万公顷，581所住宅被烧毁，19人死亡，1098人无家可归。

在同为火灾重灾区的莫斯科州，大火已危及莫斯科以东约400公里的俄罗斯核设施中心所在地萨罗夫城。为防止火灾酿成更大灾难，俄紧急情况部已派出4架直升机在城市上空昼夜盘旋监视火情。

在首都莫斯科以南150公里的别拉基特村和马哈沃耶村，新华社记者看到，被烧毁的村庄惨不忍睹，成片的林

木仍笼罩在浓烟和暗火之中。在距莫斯科70多公里的公路上，浓烟导致路面能见度不足1公里。

针对不断恶化的森林火情，梅德韦杰夫2日宣布，灾情最严重的马里埃尔共和国、莫尔多瓦共和国、弗拉基米尔州、沃罗涅日州、梁赞州、下诺夫哥罗德州和莫斯科州等7个地区进入紧急状态，临时限制非当地居民进入这些地区。

梅德韦杰夫还宣布，俄武装力量及其他军事单位将受命“参与处理目前的紧张局势”，俄国防部负责动员救灾力量，内务部负责维护社会安全及消防安全。与此同时，根据梅德韦杰夫总统的命令，除俄紧急情况部早已全部投入灭火第一线之外，俄各火灾地区政府部门还将招募志愿人员参与灭火行动。

目前，俄总理普京已被总统授权全权处理有关灭火减灾的工作。

遭森林
大火袭击后
的马哈沃耶
村。

一些树
木仍在燃烧。
(图片均据新华社)



河南省第十一届运动会将于9月19日在洛阳隆重开幕 开闭幕式大型庆典晚会 众星云集

宋祖英 鲍国安 陈慧琳 韩磊 黄征 李玟 汤灿 汪峰
汪正正 张靓颖 中国力量（演员名单以实际到场为准）

2010空前盛会
与您相约洛阳新区体育场
开闭幕式组委会现面向全省诚征合作伙伴

招商合作热线：
0379—63625398
13007565151

招商网址：<http://2010.lyd.com.cn/>

